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第５章 

セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）について 
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第５章 セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）について 

 

 「内容まで知っている」の割合が 44.1%で最も高く、次いで「名前は聞いたことがある」の割合が 36.5%、「知らない」

の割合が 13.4%となっています。 

 性別でみると、「内容まで知っている」の割合は、女性が 45.5%、男性が 42.5%、「名前は聞いたことがある」の割合

は、女性が 38.2%、男性が 34.3%、「知らない」の割合は、男性が 16.7%、女性が 11.1%となっています。 

 性・年代別でみると、「内容まで知っている」の割合は女性の 10 歳代から 40 歳代、男性の 30 歳代、50 歳代で５

割を超え、「名前は聞いたことがある」の割合は、女性の 50 歳代から 70 歳代、男性の 70 歳代で４割を超えています。

また、「知らない」の割合は、女性の 70 歳代、男性の 10・20 歳代で２割を超えています。 

 令和元年度調査と比較すると、「内容まで知っている」の割合は、女性では 10.8 ポイント、男性では 8.7 ポイント増

加し、「名前は聞いたことがある」の割合は、女性では 1.0 ポイント増加、男性では 3.9 ポイント減少しています。また、

「知らない」の割合は、女性では 11.7 ポイント、男性では 3.0 ポイント減少しています。 
 
 ※性、年代別集計…P238 
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21.2 
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1,114

632

456

回答者数＝

内容まで知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答

全 体

女 性

男 性

問 23．セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）を知っていますか。 

あてはまるものを 1 つ選び番号に○印をつけてください。 

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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 「学校など、子どものころからの教育や啓発」の割合が 42.7%で最も高く、次いで「社会全体での教育や啓発」の割合

が 41.4%、「社会制度（法制度や条例制定など）の整備」の割合が 31.2%となっています。 

 性別でみると、「学校など、子どものころからの教育や啓発」の割合は、女性が 47.1%、男性が 36.5%、「社会全体

での教育や啓発」の割合は、女性が 41.8%、男性が 41.2%となっています。また、「社会制度（法制度や条例制定

など）の整備」の割合は、女性が 34.4%、男性が 27.0%となっています。 

 性・年代別でみると、「学校など、子どものころからの教育や啓発」の割合は、女性では 30 歳代が 65.1%と最も高く、

次いで 10・20 歳代が 58.2%、男性では 40 歳代が 47.8%と最も高くなっています。「社会全体での教育や啓発」の

割合は、男性では 60 歳代が 52.9%と最も高く、女性では 70 歳代を除くすべての年代で４割を超えており、30 歳代

が 46.8%と最も高くなっています。「社会制度（法制度や条例制定など）の整備」の割合は、男性では 60 歳代が

39.7%と最も高く、女性では 70 歳代を除くすべての年代で３割を超え、10・20 歳代が 38.1%と最も高くなっていま

す。 

 令和元年度調査と比較すると、「学校など、子どものころからの教育や啓発」の割合は、女性は 10.9 ポイント、男性は

4.7 ポイント増加しています。「社会全体での教育や啓発」の割合は女性では 4.5 ポイント、男性では 4.4 ポイント増加

しています。「社会制度（法制度や条例制定など）の整備」の割合は、女性では 8.8 ポイント、男性では 3.3 ポイント

増加しています。 
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問 24．セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）の人権を守るためにどのようなことが必要だと思いますか。 

あなたのお考えに近いものから２つまで選び番号に○印をつけてください。 
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全体(回答者数=1,114)

女性(回答者数=632)

男性(回答者数=456)

社会全体での教育や啓発

学校など、子どものころからの

教育や啓発

性的少数者に関する

相談や支援の充実

社会制度（法制度や条例制定など）

の整備

社会環境（トイレなど）の整備

わからない

特に必要ない

その他

無回答

【久留米市（令和元年度調査）】 【久留米市（令和６年度調査）】 


